
بسبب تغیر المسافة الفاصلة بین  ھو المفعول الناتج عن تغیر تردد الموجة الصوتیة أو الكھرمغناطیسیة   Effet Doppler-Fuseauفیزو -مفعول دوبلر 

  یھدف ھذا التمرین إلى دراسة إحدى تطبیقات مفعول دوبلر. لھاتھ الموجة .  Récepteurللموجة والمستقبل  Emetteurالباعث

  :مراقبة السرعة بجھاز الرادار

 بتردد cتھا سرعیتكون جھاز الرادار من باعث یرسل موجة 
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  بتردد  -انعكاسھا على ھدف متحركبعد  –،و مستقبل یلتقط ھاتھ الموجة
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  تقترب من الجھاز سیارةعبارة عن بینما یكون الھدف  ،ویبعث موجات كھرمغناطیسیةجھاز الرادار ثابت في مكانھ خلال مراقبة السرعة على الطریق ، یكون   

  .   vبسرعة ثابتة

0tاعث الموجة عند اللحظةیرسل الب sو الباعث ھي  الموجة إلى الھدف تكون المسافة بین الھدف وصول ،علما أن عندd:  

0tاللحظةعند ،المستغرقة من طرف الموجة المنبعثة أوجد تعبیر المدة   -  أ  ،بدلالة  للعودة إلى الجھازdوc. 

etعند ،المستغرقة من طرف الموجة المنبعثة 'أوجد تعبیر المدة  - ب T ،بدلالة للعودة إلى الجھاز d،c،v   ثمeT. 

 ،قارن ثم استنتج؟eبدلالةr، استنتج التردد الظاھري

10eعلما أن   - ث GHz  2,5وأن الفرق بین الترددینKHz  استنتج سرعة السیارة، v8. نعطي 13.10 .c m s  

120في الطریق السیار، السرعة محدودة في   - ج /Km h ھو في السرعة الارتیاب،فھل ستتعرض السیارة السابقة إلى مخالفة .علما أن ∆v=6Km/h     
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